Начался прием заявлений на участие в ЕГЭ

Приём заявлений продлится до 1 февраля 2021 года включительно.
Выпускники МБОУ Качалинской СОШ 11 класса текущего года подают заявление на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА) в МБОУ Качалинскую СОШ, в которой они и  осваивают образовательные программы.
(В  МБОУ Качалинской СОШ заявление принимаются  в кабине директора,  1-й этаж, х. Качалин, ул. Харченко, 44,  с 8.3015ч00 пн-пт, без  перерыва)
Для регистрации на участие в ЕГЭ необходимо предоставить следующие документы:
· паспорт гражданина РФ или другой документ, удостоверяющий личность;
· *СНИЛС.

Участники ЕГЭ с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся, выпускники прошлых лет дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности.
В случае невозможности регистрации на участие в ЕГЭ самим участником заявление могут подать его родители (законные представители) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченные лица на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
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